

سلسلہ احمدیہ کی خبریں

بھارتی ۱۱ اگست (سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ تعالیٰ علیہ والہٴ وسلم) کو ضعف قلب اور دلچسپی میں دردی کیفیت ہے۔ احباب حضور امین اللہ تعالیٰ کی صحت کاملہ و جاہد کے لئے درود سے دعا فرماتے رہیں۔

لاہور۔ محترم شیخ صاحبہ حضرت میر محمد اسحاق صاحبہ کی علالت تشویشناک دور سے گزری ہے۔ احباب ان کی صحت کاملہ کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔

لیبیا اپنے علاقے کو گھسی عرب ملک کے خلاف جارحانہ

کارروائی کے لئے اڈرہ بینہ تھفیر دے گا (وزیر اعظم لیبیا)۔

بن غازی ۱۱ اگست۔ لیبیا کے وزیر اعظم مشر محمد متفر نے کہا ہے کہ لیبیا اپنے علاقہ

کو مصر یا کسی دوسرے عرب ملک کے خلاف جارحانہ کارروائی کے لئے اڈرہ کے طور پر استعمال ہونے کی کبھی اجازت نہیں دے گا۔ انہوں نے کہا لیبیا نے برطانیہ سے سادات کی بنا پر معاہدہ کیا ہے۔ برطانیہ لیبیا کی کرنسی کا تحفظ کرنے پر آمادہ تھا۔ اس طرح امریکہ بھی لیبیا کی اقتصادی مدد کرنے کے لئے تیار ہے۔

جی قیدیوں کے متعلق سروس کا بیان

ڈونور ۱۱ اگست۔ امریکہ کے وزیر خارجہ جان فاسٹر ڈلس نے کہا صدر آڈون ڈور سے ایک ملاقات کے بعد اجازت یافتہ دل کو بتایا کہ اگر شمالی کوریا اور چین نے ان تمام قیدیوں کو جو ان کے قبضہ میں ہیں ایسے ہی لیبیا کو اقوام متحدہ ان دونوں ملکوں کے خلاف سخت قدم اٹھانے پر مجبور ہو جائے گا کہ سروس نے کہا کہ اس بات کا خفیہ ہے کہ لیبیا نے اقوام متحدہ کے بعض قیدی واپس نہ کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ اگر تمام امریکی قیدی واپس نہ کئے گئے تو ہم ان قیدیوں کے متعلق جو معاہدے قبضہ میں ہیں جاری کارروائی کو سخت بنا کر دیں گے۔

برطانوی کا بینہ کی میٹنگ

لندن ۱۱ اگست۔ برطانوی کا بینہ کی ایک خفیہ میٹنگ کل دوپہر منعقد ہوئی۔ پارلیمنٹ کا علیحدہ اجلاس طوسی کرنے کے بعد برطانوی کا بینہ کی یہ میٹنگ منعقد ہوئی۔ یہ میٹنگ قائم مقام وزیر اعظم کی صدارت میں منعقد ہوئی۔ کا بینہ کے اجلاس میں بحث طلب امور وقت تک مکمل نہیں ہو سکے اور اقوام متحدہ میں داخلہ نہیں کی خبرات میں سے پہلے یہ امر شامل تھا کہ جیسا کہ قبضہ وراثت سے معلوم ہوا ہے اگر روس نے جرمنی ایسی کے اجلاس میں چین کی اقوام متحدہ میں شمولیت کا سوال پیش کیا تو اس صورت میں برطانیہ کا رویہ کیا ہوگا۔

لیبنان کے وزیر اعظم نے استغفر اللہ

بیروت ۱۱ اگست۔ لبنان کے وزیر اعظم نے علم تقاضا کے بعد اپنا استعفا پیش کر دیا۔ معلوم ہوا ہے کہ سالم کو دوبارہ حق حکومت بنانے کو کہا گیا ہے۔ لیکن یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ آیا وہ اس پیشکش کو قبول کریں گے یا نہیں؟

جن میں بھارتی پارلیمنٹ کا ایک ممبر بھی شامل ہے گرفتار کر لیا۔

ط ۱۱ اگست ۱۹۵۳ء

مجلد ۱۱۳ نمبر ۲۹۴ کراچی

بشیر احمد حسین

بکریہ الحجاز ۱۳۴۲ھ

ایڈیٹر: عبدالقادر جی۔ اے

جلد ۱۱۳، ۱۲ اگست ۱۹۵۳ء، ۱۱ اگست ۱۹۵۳ء، نمبر ۲۹۴

مقبوضہ کشمیر کی صور حال کا جائزہ لینے کے لئے آج پاکستانی کابینہ دوبارہ اجلاس

مہرنگر میں شایعہ علیہ اور محشی غلام محمد کے حامیوں کے جلسوں میں تصادم کراچی ۱۱ اگست ہندوستانی مقبوضہ کشمیر کی تازہ صورت حال کا جائزہ لینے کے لئے آج صبح پاکستانی کابینہ کا ہنگامی اجلاس پھر ہوا۔ یہ کابینہ کا دوسرا ہنگامی اجلاس تھا۔ معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم مسٹر محمد علی نے کشمیر کی صورت حال کے بارے میں چند منٹ تک گفتگو کو جو مراسلہ بھیجا تھا۔ ابھی تک اس کے جواب کا انتظار ہے۔

کشمیر کے معاملہ میں امریکہ نے کوئی مداخلت نہیں کی

بھارتی ممبر امریکہ کے سفیر کا بیان
نئی دہلی ۱۱ اگست۔ مشر فارغ ایئر سے بھارت میں امریکہ کے سفیر میں ان خبروں کی پر زور تردید کی ہے۔ کہ حکومت امریکہ نے شیخ عبداللہ کی "آزاد کشمیر" تحریک کی حمایت نہ کی ہے۔ ایک بیان میں مسٹر ایئر نے کہا کہ مجھ سے کوئی لوگوں نے کشمیر کے معاملہ میں مداخلت کے بارے میں پوچھا ہے۔ میں واضح طور پر یہ بتا دیتا ہوں کہ امریکہ نے کشمیر کے معاملہ میں امریکہ کی طرف سے جو اہمیت ہے کہ اس مسئلہ کا ایسا حل نکالے۔ جو پاکستان اور بھارت کی باہمی رفاہی برابری میں ہو۔ مسٹر ایئر نے کہا کہ امریکہ نے کشمیر کے معاملہ میں کوئی مداخلت نہیں کی ہے۔

بھارتی اخبارات میں یہ خبریں شائع ہو رہی ہیں کہ شیخ عبداللہ امریکہ کی مدد سے رابطہ قائم کرنے ہوئے تھے۔ جو آزاد کشمیر کے سلسلہ میں ان کی پہلی ٹھونک رہے تھے۔ یہاں اہم وجود وزیر اعظم مقبوضہ کشمیر شیخ غلام محمد کے اپنا عہدہ سنبھالنے کے بعد سرحد سے واپس واپس آئے اور بھارتی طاقت کشمیر کی آزادی کے متعلق دلچسپی لے رہی ہے۔

پندت نہرو کے مخالف جرم پر پولیس کی فائرنگ

میں ۱۱ اگست معلوم ہوا ہے کہ پولیس نے اقدام کے بعد بموں سے ۳۰۰ سیل خوب میں بیجا پور کے مقام پر ایک جرم پر کئی بار گولی چلائی اور آٹو نمبر کے گولے پھینکے۔ کیونکہ کس جرم سے جو نہرو کے مخالفین اور کیرٹنوں پر مشتمل تھا حملہ شروع کر دینے تھے۔ جرم اپنے آپ میں ملتا ہے تو قوت دہنے کے لئے کہ بیجا پور کا ایک نیا صوبہ بنایا جائے۔ دوکانوں کو دوکان پر بند کرنے پر مجبور کر لیا تھا۔ پولیس نے سزا دیوں جن میں بھارتی پارلیمنٹ کا ایک ممبر بھی شامل ہے گرفتار کر لیا۔

پنجاب میں گیارہ نئے ایس کول

لاہور ۱۱ اگست۔ حکومت پنجاب نے پانچ سو بیسویں ایس کول کے تحت اس سال صوبے میں گیارہ ایس کول کھولنے کا فیصلہ کیا ہے۔

۱۱ اگست ۱۹۵۳ء میں ایس کول کھولنے کے لئے ایک سان دہائی حکومت ہوا ہے اور سر اقتدار میں ہے یہ ملک اسے ہشتوں کی کثرت حاصل ہو چکی ہے۔

اور مقبوضہ کشمیر میں پورا پورا مظاہرہ جاری ہے جن میں شیخ عبداللہ کی رہائی کا مطالبہ بھی کیا جا رہا ہے۔ اس کی مٹائی ہوئی ہے۔ شیخ عبداللہ اور محشی غلام محمد کے حامیوں کے جلسوں میں تصادم کراچی ۱۱ اگست ہندوستانی مقبوضہ کشمیر کی تازہ صورت حال کا جائزہ لینے کے لئے آج صبح پاکستانی کابینہ کا ہنگامی اجلاس پھر ہوا۔ یہ کابینہ کا دوسرا ہنگامی اجلاس تھا۔ معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم مسٹر محمد علی نے کشمیر کی صورت حال کے بارے میں چند منٹ تک گفتگو کو جو مراسلہ بھیجا تھا۔ ابھی تک اس کے جواب کا انتظار ہے۔

کشمیر کے تازہ واقعات بھارت اور پاکستان

کشمیر کے تازہ واقعات بھارت اور پاکستان کے تعلقات پر اثر انداز ہوئے ہیں۔ نئی دہلی ۱۱ اگست بھارت میں پاکستان کے نئے ہائی کمشنر مشر خضر عثمانی نے کشمیر کی موجودہ صورت حال پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ بھارت اور پاکستان دونوں ملکوں میں "آزاد کشمیر" کے متعلق کوئی اتفاق نہیں ہوا۔ پاکستان کا کشمیر کے بارے میں یہ نظریہ ہے کہ اس مسئلہ کا حل ایک ایسے آزاد اور غیر جانبدارانہ منصوبہ لگانے سے ہی ہو سکتا ہے۔ جن میں باشندگان کشمیر فیصلہ کریں کہ وہ بھارت یا پاکستان کس ملک کے ساتھ اٹھنا چاہتے ہیں۔ مشر خضر عثمانی نے کہا کہ کشمیر میں وزیر اعظم کی جبری بھارت اور پاکستان کی بات چیت پر اثر انداز نہیں ہوگا۔ اور وزیر اعظم کی طاقت حسب معمول ہوگی۔

روحانیت کے بغیر مادی قوت

خبر ہے کہ جب سوویت روس کے موجودہ وزیر اعظم سر ایچ جی مالکوف نے "سپریم سوویت" میں اعلان کیا کہ روس کے پاس بھی ٹائیڈ روجن ہے۔ تو حاضرین مجلس نے خوشی کے قطرے ٹپکانے اور روس سے تالیماں پیشیں۔ سر مالکوف نے فرمایا۔ کہ

"ممالک متحدہ امریکہ کا ہی ٹائیڈ روجن ہم پر اجارہ نہیں ہے، سوویت روس بھی اس کے بنانے پر قادر ہو گیا ہے۔ ایک لمحے پر صرف تک جبکہ ممالک متحدہ امریکہ کی ایٹم بم پر اجارہ دار کا قائم نہیں رہی تھی۔ امریکہ کے لیڈر یہ بات کہنے سے المیناں حاصل کرتے تھے۔ اگر کوئی ایٹم بم پر اجارہ داری نہیں۔ مگر وہ سوویت سے لیٹز ہم ایٹم روجن ہم بنا رہے ہیں۔" اس کے بعد روس کے وزیر اعظم نے فرمایا۔

"کہہ لی ایک سالوں کے بعد آج میں الاقوامی معاملات کی فضا میں کسی قدر خوشگوار کی آٹا پیلے جاتے ہیں۔ جن کا اندازہ اس عوام کی مستقبل امن کی خواہشات میں پایا جاتا تھا مگر ان ایسی قوتیں موجود رہی ہیں۔ جن کا انحصار جنگ پر تھا۔ اور جنہوں نے سرحد تک کی تدبیر اور ایٹم قوت کی دھمکی سے کام لگانے کی کوشش کی۔"

سر مالکوف کی اس تقریر میں مندرجہ بالا باتوں کا ذکر پایا جاتا ہے۔

۱) یہ کہ روس عوام کی خواہشات کے مطابق مستقل امن کا خواہشمند ہے۔

۲) یہ کہ روس کے پاس بھی ٹائیڈ روجن ہے۔

پھر اپنی تقریر میں سر مالکوف نے روس کے بیٹ کا ذکر کرتے ہوئے کہا:

"دفاع کے لئے روس نے ایک لاکھ دس ہزار دوسو ملین روپے خرچ کیے ہیں۔"

ایک ملین دس لاکھ کا ہوتا ہے۔ یہ رقم انگریزی روپے میں ایک سو لاکھ بیس ہزار روپے ہے۔ اگر

سر ملٹ کی قیمت ۱۲ روپیہ لگائی جائے۔ تو پاکستانی روپیہ میں ایک کھرب بیس ارب روپے ہیں

دوسری طرف ہم دیکھتے ہیں۔ کہ امریکہ بقول خود دنیا میں امن کے قیام کے لئے مسیحا کے

روشنی ہی اشارہ کیا ہے۔ نہ صرف ایٹم بم اور ٹائیڈ روجن بم کی دھمکی دے رہا ہے۔ بلکہ دفاع

کے لئے شاید روس سے بھی بہت زیادہ روپیہ خرچ کر رہا ہے۔

اس سے کم سے کم یہ نتیجہ لگائی کہ مشکل نہیں۔ کہ روس اور امریکہ دونوں خدا روپیہ دفاع

پر خرچ کر رہے ہیں۔ اگر ہی روپیہ دنیا کی پیداوار بڑھائے اور دنیا کے عوام کا ماحیا زندگی

بلند کرنے پر خرچ کیا جائے۔ تو دنیا کو کتنا فائدہ ہو سکتا ہے۔

دنیا میں کروڑوں انسان ہیں جن کو بیٹ بھر کر روٹی اور ترقی ڈھانپنے کو کڑا نصیب نہیں

ہو رہا۔ یا اگر نصیب ہوتا ہے۔ تو اس کا ماحیا زندگی اتنا ہی ہے کہ جو وہ دنیا کی تہذیب و

تمدن میں ترقی کی لافیں شرمناک نظر آتی ہیں۔ اور لطف یہ ہے کہ یہ لافیں بھی دی تو ہی مادی

ہیں۔ جن کی آج تمام قومیں دفاع اور قیام امن کے ہانے سے اپنی فوجی قوت زیادہ سے

زیادہ مضبوط بنانے میں مصروف ہو رہی ہیں۔

سر مالکوف کا اپنی تقریر میں یہ لہجہ لفظ مہربان ہے کہ امریکہ اور روس میں تصادم

کی کوئی ٹھوس وجہ موجود نہیں ہے۔ حقیقت یہی ہے۔ کہ اگر روس اور امریکہ اپنی اپنی ذمہ داری تبدیل

کر لیں۔ تو دونوں کو ایک دوسرے سے ڈرنے کی کوئی وجہ نہیں۔

اصل بات یہ ہے۔ کہ روپ نے مادی ترقیوں کے نشہ میں اپنی سیاسی۔ معاشرتی اور

معاشرتی زندگی میں سے اخلاقی اور روحانی اقدار کو بالکل خارج کر دیا ہے۔ اور اس وجہ سے

دوسری اقوام سے جو توقعات ہوتے ہیں۔ وہ صرف مادی حدود و نیاں کے نقطہ نظر سے ہوتے

ہیں۔ انسانیت کی روح اور انداز کے نقطہ نظر سے نہیں ہوتا۔

یہ درست ہے کہ دنیا کے موجودہ حالات کے پیش نظر اگر جب تک یہ دنیا امن و امان کا

وہ گوارا نہیں دیتی۔ جو خاطر السموالات کے مد نظر ہے۔ اس وقت تک مختلف اقوام اور افراد کو

ایک دوسرے سے ضرر کا خدشہ رہے گا۔ اور اس لئے دفاع اور خود حفاظتی لادھی ہے۔ مگر جس

طرح آج منزل بے خدا تہذیب کا گھوڑا گٹھ عار ہے۔ اور ایک طرف مادی ترقیوں کی منازل میں

تیزی سے لے کر جا رہی ہیں۔ اس سے دنیا کی تباہی کے خطرہ کے سوا اور کچھ نظر نہیں آتا۔

امریکہ اور روس جو ایٹم بموں۔ ٹائیڈ روجن بموں اور دفاع کے لئے زیادہ سے زیادہ

روپیہ کی فوجوں سے ایک دوسرے کو اس کے قیام پر مجبور کرنے اور اس طرح دنیا میں توازن

قائم رکھنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ انہیں جس قدر ہی توازن کی تک تاہم رہ سکتا ہے۔ جب دونوں

طرف اس قدر ایک سے اڑ جائے والا مادہ وسیع پیمانہ پر جمع کیا جا رہا ہے۔ تو کیا یہ فوجتہ ہی

ساختہ ہی سا قہقہہ بڑھتا جا رہا ہے۔ کہ کسی دن دونوں یا دونوں میں سے ایک قوت کے نشہ میں آتا جو برہم ہو جائے گا۔ کہ اس کا ضبط کا پیمانہ لبریز ہو جائیگا۔ اور ایک ہی چمکائی اس آتشگیر مادہ کو شعلہ فشان کر دیگی۔ اور گہرا دہشت اپنی ابتدائی ہیئت کڈائی میں تجلی ہو جائیگا۔ پرانی مثال ہے۔ کہ دیو کی مٹی طاقت رکھتا تھا۔ مگر دیو کی طرح اسکو استعمال کرنا ہر آسے۔ سوال ہے کہ اگر دیو کی ذہنیت وہی ہے۔ جو اسکی ہے۔ تو لازماً جتنی ہی زیادہ طاقت بڑھتیگی۔ اسی قدر اس طاقت کے عطا اسفغال کا احتمال بھی بڑھتے گا۔ جب ہم نے اخلاق اور روحانی اقدار کو اپنی زندگی سے خارج کر دیا ہے۔ تو ظاہر ہے کہ ہم نہ صرف دیو کی مٹی طاقت میں ترقی کر رہے ہیں۔ بلکہ دیو کی مٹی فطرت اور تجلی میں بھی ترقی کر رہے ہیں۔ اور ان دونوں چیزوں کا اجتماع جو نتیجہ پیدا کر سکتا ہے۔ وہ معلوم ہے۔

ساختہ کشمیر

پندرہت لہرو نے جو تقریر کشمیر کے حالیہ ساختات کے متعلق فرمائی ہے۔ خود اس تقریر سے ثابت ہوتا ہے۔ کہ جو کچھ کشمیر میں راجہ کرن سنگھ صدر ریاست کے حکم سے ہوا ہے۔ وہ دیو کی مہابانت کے مطابق ہوا ہے۔ حقیقت یہ ہے۔ کہ پندرہت لہرو نے اس امر کو چھپانے کی بالکل کوشش نہیں کی۔ بلکہ صاف صاف لفظوں میں صدر ریاست کی حمایت کی ہے اور اس انقلاب کی ضرورت کی دعوات بھی بیان فرمائی ہیں۔

کسی یا کسی کی کوشش کے بغیر صدر ریاست کے اس ایجنٹ۔ زبیر علی زبیر نے تو قیامت برپا کی ہے اور نہ انہوں نے یہ شک کچھ روز سے شیخ عبداللہ کے ایسے بیانات آ رہے تھے۔ جن سے معلوم ہوتا تھا۔ کہ وہ

بھارت کے مندو عوام کے متعصبانہ رویہ سے نالام ہیں۔ اور ان کو یقین ہو گیا تھا کہ بھارت سے کشمیر کے مستقل الحاق کا شہدگان کشمیر کی زندگی میں اکثریت مسلمان ہے۔ دوسرے

ہو جائیگی۔ اور بھارت کا مہاسیماں اور جن سنگھ ذہنیت رکھتے والا طبقہ جس کو خدا کا لٹو کسی طبقہ سے شناسخت کرنا مشکل ہے۔ کشمیر میں بھی وہی حالات پیدا کر دے گا۔ جو تقسیم کے وقت مشرقی پنجاب میں دیکھا ہوئے تھے۔ اور جن کے زخم ابھی تک دونوں طرف میں

حقیقت یہ ہے۔ کہ کرن سنگھ ایسے باپ مری سنگھ اور اس کی رانی کی طرح سخت مہاسیماں ذہنیت کا مالک ہے۔ اور یہاں پر ایسی ہی نفسیوں نے جنوں اور کشمیر میں جو ادرہ چمک چکے

وہ اسکی حمایت سے بری نہیں ہیں۔ اور ریاستی مسلمانوں کا جو خون تقسیم سے لیکر جاریہ سازش تک پہنچا ہے۔ اس کی تمام تر ذمہ داری اس غاصب ڈوگر کے خاندان پر عائد ہوتی ہے۔ اور اس کے ذریعہ برطانیہ پر جس نے کشمیر کیوں کی زندگیوں اس خاندان کے موت و راجہ گلاب سنگھ کے پاس فروخت کر دی تھیں۔

برطانیہ نے نہ صرف یہ کیا۔ کہ آزادی دینے وقت اپنے اس عاجز و غفل کو مسخ کر دیا۔ بلکہ برطانیہ کی لبر حکومت نے لازماً موٹ یقین کے ذریعہ اس بھارت کے مصلحتی بندوں کے لئے شاکسٹوں میں سے

گورنر جنرل تسلیم کر لیا کہ کشمیر پر مزید خطرہ کے ہانے کے ہانے سے بھارت کا فوجی قبضہ کراہ اور بھارت قبضہ کرنے کے بعد اس فریڈیا میں ان کو بھی بالکل فراخوش کر بیٹھا ہے۔ جو لاہور میں

لے رہا ہے۔ بری سنگھ کی درخواست پر کشمیر کا بھارت سے فاضل الحاق کرنے کوئے دیا تھا۔ پھر بھارت نے آج تک کشمیر کے متعلق جو رویہ اختیار کر رکھا ہے۔ ان کی ذمہ داری نہ صرف یوں

اوسنے دنیا زبان میں بارہ کی ہے۔ بلکہ دنیا کے انصاف پسند لوگوں سے بھی لکھا بھارت کی غیر منصفانہ اور تمام بین الاقوامی اصولوں کی خلاف ورزی پر حملوں اور تہذیب کی ترقی کی ہے۔

یہی وجہ ہے کہ پندرہت لہرو اپنی تقریروں میں بارہ فرماتے ہیں کہ کشمیر کے معاملہ میں انہیں غیروں کے شعوروں کی وجہ سے پیدا ہوئی ہیں۔ اور غیروں کی دخل اندازی آئندہ بھی

مزید انہیں پیدا کرنے کا باعث ہوگی۔ چنانچہ آپ نے سر سمر علی پاتل کے وزیر اعظم کے مساعفہ کراچی میں ملاقات پر جو کانفرنس میں بیان دیا۔ اس میں اس بات کی لاف بدیدہ

اشارات کی گئی ہیں۔ اور اس طرح کہ گویا آپ واقعی اب کشمیر کے معاملہ کو گھونٹ گھٹو کے ذریعہ ہمیشہ کے لئے منصفانہ اور برادارہ طریق سے فیصلہ کرنے پر تیار نہیں ہیں۔ اور آپ کے خیال میں گویا پچھلے بعض فیصلے اوقات بحق رہی ہیں۔

ہمیں پندرہت لہرو کی ہمت پر اعتراض کرنے کی ضرورت نہیں۔ مگر اس لئے ہمیں کشمیر کے متعلق پندرہت لہرو کی صحیح نیت کا آج تک علم نہیں ہو سکا۔ سوائے اس کے کہ وہ بہر حال کشمیر کو بہت پسند کرتے ہیں۔

کشمیر کے حالیہ سازش کا نہایت افسوسناک پہلو یہ ہے۔ کہ یہ سازش پندرہت لہرو اور سر محمد علی وزیر اعظم پاکستان کے درمیان مصلحتی اور سلسلہ گفتگو کے دوران میں ہوا ہے۔ اور اس سازش کا باقی دیکھیں یہ صحت پر

جبلت القلوب علی حب من احسن الیہا

(از مکرم مولوی نور شہید احمد صاحب شاد پروفیسر جامعۃ المدینہ)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا یہ ارشاد جو اجمع الکلمہ میں ہے۔ کلام مختصر ہے لیکن معانی کا بحر ناپید کنار موجزن ہے۔ غرض جس قدر بھی خوب کئے گئے۔ اسی قدر صل و گوہر پائے جیتا اور در شہید بر اطلاع پائے گا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اس مختصر سے ارشاد میں فطرت انسانی کی خوب تشخیص فرمائی ہے۔ اگر کسی کو اس کے مطابق تجربہ کیا جائے۔ تو ناسخ بہتر اور پرامید ہو جائے گا۔ اور اگر اس نسخہ کو چھوڑ کر کوئی اور طریقہ صالحہ فطرت اختیار کیا جائے۔ تو سوائے نفرت اور کینہ کے اور کچھ حاصل نہ ہوگا۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اس ارشاد کا مفہوم یہ ہے۔ کہ انسانی فطرت کا یہ حاصل ہے کہ جو شخص اس پر احسان کرے۔ وہ اس سے نسبت کر لے۔ اور اپنے حسن کے لئے اس کے دل میں جذبات محبت و عقیدت پیدا ہوجاتے ہیں۔ گویا حضور نے میں انسانی فطرت کو مستخرج کر کے بہترین طریق بتا دیا۔ اب جو کہ اس اصول کو مدنظر نہیں رکھتے۔ بلکہ اپنے حسباتی تعلق یا بزرگی یا باریگی کے بل بوتے پر ہی عزت و محبت کا مقام حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ وہ اپنی مراد میں کبھی کامیاب نہیں ہوتے ایسے لوگ نامحکم کی صورت میں اکثر قسمت کا رونا دھنیا کرتے ہیں۔ حالانکہ وہ یہ غور کرنے کی رحمت گوارا نہیں کرتے۔ کہ یہ سب کچھ ان کے اپنے ہاتھوں کا پیدا کردہ اور ان کے غلط طریقہ کا نتیجہ ہے۔

جہاں فی لحاظ سے زیادہ قریبی تعلق اولاد اور والدین کا ہے۔ اس تعلق میں ہی فطرت کا یہی طریق کار فرمایا ہے۔ جو والدین دانشمندی اور دور اندیشی سے اپنے بچوں کی محبت اور اخلاص سے پرورش کرتے ہیں۔ اور ان کی تربیت میں ہمیشہ شفقت اور نرمی کو مدنظر رکھتے ہیں۔ ان کے بچے ہی اپنے والدین کے محبت اور نرمی سے پیش آتے ہیں۔ کیونکہ ماں باپ قرآن کے لئے کامل نمونہ ہیں۔ جو کچھ وہ ان سے سیکھیں گے۔ اسی پر عمل کریں گے۔ لیکن جو والدین اپنے بچوں سے سختی سے پیش آتے ہیں۔ اور بات بات پر انہیں ڈانٹتے اور ڈوب کرتے ہیں۔ اور ذرا سی بات پر انہیں گھر سے نکال دیتے ہیں۔ تو وہ نیچے مارے خوف کے اپنا اکثر وقت برباد کرتے ہیں۔ اس طرح جس محبت کی انہیں والدین کی طرف سے جسٹو تھی۔ وہ باہر تلاش کرنے میں نہیں ہے۔ ان کی گندی سوسائٹی کی ابتدا اور ان کے اخلاق کی تباہی کی منزل شروع ہوتی ہے۔

والدین اپنی حالات میں بچوں سے بھی توقع رکھتے ہیں۔ کہ وہ ان کا کہا مانتے۔ ان کی عزت کریں۔ ان کے دل ان کی محبت سے پریں۔ وہ با اخلاق ہوں۔ حالانکہ یہ سب کچھ وہ خود اپنے ہاتھوں تباہ کر چکے ہیں۔ لیکن نہ انہیں نے اپنے بچے سے پیار و

احمدی نوجوانوں کا نصب العین

انجمن مولانا ابوالعاصی صاحب جالندھری پرنسپل جامعۃ المدینہ

جب کسی فرد یا قوم کا نصب العین بندہ ہو اور اس فرد یا قوم کو ان کی بندگی کا احساس بھی ہو۔ اور ان کے عمل میں غم و حزن پیدا ہو جائے تو کامیابی کا حصول یقین ہوتا ہے۔

جو قوم بازرگانی زندگی کا نصب العین سمجھے۔ بجز زندگی گزارا ہے۔ وہ اپنے اوقات عزیز کو مارا کھینچ کر رہا ہے۔ وقت انسان کی سب سے زیادہ قیمتی متاع ہے۔ اور اس کی حفاظت اور اس کا بر عمل خرچ کرنا اس کا ذمہ داری پر دلیل ہوتا ہے۔

قوم کے نوجوان قوم کے لئے بڑھ چکی ہڈی کا حکم رکھتے ہیں۔ ان کے ارادوں میں تزلزل اور تذبذب تو حق عمارت کو بنا دینے والی چیز ہے ان کا اپنے نصب العین سے قائل ہونا اور اپنے قیمتی لحظات کو ضائع کرنا قوم کی تیر کھو جانے کے مترادف ہے۔

دیکھو! جس قوم کے نوجوان کسی چیز کو اپنا نصب العین قرار دے کر محبت اور جانفشانی سے اسکو حاصل کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ وہ قوم عزت پاتی ہے۔ اور اس قوم کے نوجوان نامور ہوجاتے ہیں۔ ان ذول شان افراد میں چرچا ہے کہ جو بچوں پر چڑھنے والے دوزخ لئے خوف ایڈووٹ اور تانجا پر بت کو سر کرنا ہے۔ یہ دونوں دنیا کی بلند ترین چیزیں سمجھوت اور پاکت میں درج ہیں۔ اور ان کو سر کرنے کے لئے ساہا سال سے لے کر بیٹے باپوں اور اہم نوجوان کوشش کرتے رہتے ہیں۔ ہندوستان اور پاکستان

کے بعض نوجوان بھی ان جہلوں کے ساتھ کام کرتے رہے ہیں۔ اس سال جب یہ دونوں پوریاں سر کر لی گئیں تو دنیا بھر میں ان لوگوں کے نام کا چرچا ہو گیا۔ جو یہی مرتبہ بھارت میں ہمالیہ کی بلند ترین چوٹی پر پہنچے۔ یا جہلوں نے پاکت میں سلسلہ کوہ ہمالیہ کی بلند ترین چوٹی تانگا پر بت کو سر کیا۔ اخباری بیانات سے معلوم ہوا ہے کہ ان چوٹیوں پر پہنچنے والے ان باندھتوں نے انہوں نے مختلف ٹاکس کے جھنڈے بند کئے۔ انہوں نے بہت اچھا بھی۔ لیکن کتنی زیادہ خوشی کی بات ہوئی۔ کہ خدا نے واحد کو توحید کا لہو دنیا کی بندھتوں چڑھنے سے بند کیا جاتا۔ اور اسلام کا پرچم دنیا کے بلند ترین مقام پر لہرایا جاتا۔ بطور ہی ایک جذباتی بات ہے۔ لیکن یہ دنیا اور دنیا کی کامیابیوں کا لازمی جزو ہے۔

احمدی جماعت کے نوجوان! دنیا زیر ان ہے۔ اور خدا کی توحید دنیا سے شہتا ہو چکی ہے۔ لوگ خدا سے غافل ہو گئے ہیں۔ اور اس مادی دنیا کی خاطر اپنے تمام اوقات خرچ کر رہے ہیں۔ اور دنیا کی مادی چیزوں تک پہنچتے ہیں ان کا نصب العین خدایا ہے۔ اب صرف تم ہی ایسی جماعت ہو۔ جو بلند روحانی تہذیب انہیں کے سرکھٹے ہوئے ہو۔ تم اپنے نصب العین کا احساس کرو۔ اور اس کے شان شانہ نعمت اور بخشش سے کام لو۔ یقیناً یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ کا یہ فیصلہ ہے کہ وہ اس آخری دور میں اسلام کو سرکھٹے عطا فرمائے گا۔ اور دین کی شہادت اور سزاؤں کو حاصل کرے گا۔

شکر یہ احباب

میں ان تمام احباب کا جنہوں نے میرے پوتے آفتاب احمد جاوید کی نامگنی وفات پر ممبروں کے خطوط لکھے۔ اور میرے زخمی دل پر مرہم رکھنے کی کوشش کی تیر دل سے شکر گزار ہوں۔ فیض اللہ احسن الخیر اور نیز عرض کرتا ہوں۔ کہ اپنی دعا کی کیفیت کی وجہ سے ان کا فرزند آزاد جواب دہی سے تامل ہوں۔ لہذا اچھے مندروں سے دعا کریں۔ تاکہ دیشتر عالم بنے۔ جسے جی بیٹا ماسٹر ٹیل سکول گوئی کے خلیفہ بھارت۔ پاکستان۔

درخواست دعا

برادر محترم محمد احمد صاحب لشارت ایسٹ آبادی الہیہ محترمہ بیابین نیر خاکر کی خالد الہیہ بابو ملاحظہ صاحب ریٹائرڈ ڈب پوسٹارٹ حال گوجرہ بیابین۔ احباب ان کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے سرور دل سے دعا فرمائیں۔ عبدالغفور والفضل

دعا کے مغفرت

الحاج مولوی عبدالقدوس صاحب عراقی ارجلانہ مرقد شہید محمد ہسپتال میں وفات پاتے۔ ان اللہ دعا مالہ الیہ را جوت۔ مرحوم بہت محض احمدی تھے اور سلسلہ سے خاص محبت رکھتے تھے۔ ان کے جنازہ میں چند دوست شامل ہو سکے تھے۔ اس لئے احباب ان کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔

بیتہ مطلوب

قرنی رشید جبرائیل رشید بگڑتقان چٹا لہن کے بیٹے اور میں شفیقون پر منگیا کام کرتے تھے جہاں جس میں اورا فونی دست ان کے تھے وہاں ہوں۔ تو جیسے مندرجہ ذیل پر اطلاع بخشیں۔

دشاہد سعید احمد سیکرٹری تعلیم و تربیت جامعہ ہندوستان ایک سے صلح ہو چکے ہیں۔

سیکرٹریان مال جماعت ہائے احمدیہ کی وجہ کے لئے مندرجہ سلطان

معنی جماعتوں کے سیکرٹریان مال چندہ جات کی رقم مرکز میں بھیجنا ہے۔ وقت کی پیش منی آڈیٹ اور اخراجات خطرات مت درمیانہ جماعت سے دیکھ کر لیتے ہیں۔ جو در دست نہیں ہے۔ اس سے چندہ کے حسابات میں چھیدنا پیدا ہوتی ہے۔ اس لئے سیکرٹریان مال کی وجہ سے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ مندرجہ جماعت کی رقم مرکز میں بھیجنا ہے۔ وقت کی پیش منی آڈیٹ اور اخراجات خطرات اس میں سے دیکھ کر لیا کریں۔ بلکہ ایسے اخراجات مقامی مندرجہ سے لیا کریں۔

دنا تربیت المال

قرآن کریم بلحاظ کامل شریعت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی

کی

صدقات کا ثبوت ہے

از جناب مولوی عبدالمنان صاحب مہتمم اہل حق

ہے۔ جن کو عرفان فی زندگی وابستہ ہے۔
 سنیقت یہ ہے کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت سب پر
 حاوی ہے۔ وہ اپنے تمام احکام میں مجسّم ہے
 بڑے شہنشاہ سے لیکر چھوٹے چھوٹے
 فیروگدگدگ تک کے مسائل و دبیات تک۔
 یہ وہ شریعت ہے جو ایسے دانشمندانہ اصول
 اور اس قدر کے عظیم اثرات کا نفاذی انداز میں
 ہوئی ہے جو سارے جہاں میں اس کی نظیر نہیں
 مل سکتی۔
 (سلطنتِ دوماء کا عروج و زوال مادہ پانچ)
 اس وقت دنیا میں سرمایہ و محنت کی جنگ
 بڑھ رہی ہے۔ اور روس و امریکہ کے نام سے
 اختلافات بڑھتے چلے جاتے ہیں۔
 اصل بات یہ ہے کہ روس و امریکہ کا
 اختلاف نہیں۔ بلکہ تقسیمِ دولت کے متعلق
 دو متضاد نظریوں کا اختلاف ہے۔ انگلستان
 اور امریکہ کے نظام تمدن و حکومت کا اقتضا
 یہ ہے کہ دولت چند ہاتھوں میں سمیٹی جا رہی
 ہے۔ روس کے بنیادی تصورات میں ملکیت
 ذاتی کا کوئی وجود نہیں۔ قرآن و رسول کے
 درمیان ایک اعتدال کا راستہ قائم کرتا ہے۔
 وہ مذہب و دولت کو چند ہاتھوں میں تقسیم
 چلے جانے کی اجازت دیتا ہے۔ اور اس بات
 کا روادار ہے کہ انسان اپنی بڑھتی ہوئی محنت کے
 بدلے اور ضروریات کے لئے حکومت کا ہاتھ
 کا دست نگر ہو کر رہے۔ اور انفرادی
 رجحانات کی آبیاری کے سامان سے تہی و امن
 ہو جائے۔ اس سے ایک طرف تو ملکیت ذاتی
 کے تصور کو ایک محذور و شکل میں قبول کر لیا
 ہے۔ اور دوسری طرف سودا و تجارت
 یعنی ذہن اندوزی کی مجالت کر کے دولت
 کے چند ہاتھوں میں سمٹ جانے کو روک دیا
 ہے۔ اور ایسا انتظام کیا ہے۔ کہ زیادہ سے
 زیادہ ہمالیہ سال کے حکم میں اگر تمام دولت
 ایک دفعہ امیروں کے ہاتھ سے نکل کر غریبوں
 کی جیبوں میں چلی جاتی ہے۔ جن کی صورت یہ
 ہے کہ اسلام سے سراسر ماہ پر ہر ۲ فی صدی سالانہ
 ایک فیصد دولت کے نام سے عائد کیا ہے۔ جس
 کے معنی یہ ہیں کہ بڑے سے بڑے
 ڈالیا اور ہر سال کی دولت کا بڑا حصہ بھی زیادہ
 سے زیادہ ہمالیہ سٹیوں میں پھرتا ہے۔ غریبوں
 کے پاس آجائے گا۔
 تیسری خصوصیت یہ ہے کہ قرآن مجید ٹھیک

یہ وہ خصوصیات ہیں جو تہذیبی طور پر اسلامی
 آئین حکومت کو حاصل ہیں۔ اگر غور سے دیکھا جائے تو
 معلوم ہو گا کہ دنیا میں شادانہ انہی امور کو نظر انداز
 کرنے سے پہلے ہوتے ہیں۔ قرآن کے پیش کردہ نظام
 کی اندرونی شکل چار اصولوں سے قائم ہے۔ اسلام
 کا حکم ہے کہ دولت جمع کرنے کے خلاف وعظ کیا
 جائے۔ اسلام کا حکم ہے کہ دولت جمع کرنے سے زیادہ
 جمع کرنے کے محرمات مثلاً سود و تنکا کو روکا جائے۔
 اسلام کا حکم ہے کہ جمع شدہ دولت کو ورثہ کے ذریعہ
 جلد سے جلد بانٹ دیا جائے۔ اور اس کو ایک شخص کے
 پاس جمع نہ ہونے دیا جائے۔ اور حکومت کے رویہ
 کو عوام پر تجربہ کر کے ان کی ضروریات کو مہیا کیا جائے۔
 قرآن کا یہ نظام اپنی نظیر آپ سے اور کو دنیا کی تو میں
 آج اس کی طرف متوجہ نہیں ہو کر وہ دن قریب میں جبکہ
 آسمان کا ریشہ کھلے بندوں اپنے جبر اور قرآنی نظام کی
 برتری کا اعتراف کرنا چاہے گا۔
 تمدن کا تیسرا حصہ بین الاقوامی تعلقات میں ہے۔
 اس ضمن میں اسلام کا ایک حکم یہ ہے۔ کہ حکومتیں
 دیگر اقوام کی طرف دولت کی ہوس میں لگ جائیں تو
 سے نہ دیکھیں۔ بجائے کسی ملک پر جارحانہ قبضہ کر کے
 اپنی سلطنت کو وسیع کرنے میں مشغول رہیں۔
 کیونکہ اسلام صرف مذہبی و فانی جنگ کی اجازت
 دیتا ہے۔ اس سے بڑھ کر کیا سمجھو۔ مگر اسلام
 نے آج سے تیرہ سو سال پہلے جبکہ لیگ آف نیشنز
 کا نام و نشان نہ تھا۔ قرآن میں جس اقوام کی وہ
 شرائط بیان کر دی ہیں۔ جن کے بغیر دنیا کی کسی مجلس کو
 ہرگز کامیابی کا مہمہ نصیب نہیں ہو سکتا۔ اسلام کا
 فرمان ہے کہ اگر کسی ملک پر حملہ کرے
 تو دوسری حکومتیں متفقہ طور پر تیار و تیار ہوں
 کر کے قبضہ کرنے پر مجبور کریں۔ اگر کوئی فریق انکار
 کرے تو سب اس کے خلاف اعلان جنگ کر دیں۔
 حملہ آور کے مغلوب ہونے کے بعد باہمی سمجھوتہ کا فیصلہ
 ہونے پر سب مل کر صلح کا فیصلہ کر لیں۔ ہر مقام
 کو چل دیا جائے۔ کسی فریق سے دیگر اقوام کچھ منافع
 نہ اٹھائیں۔
 قرآنی شریعت کے عملی پہلو کو بیان کرنے کے بعد مزید ملاحظہ
 آرائی کی حاجت نہیں۔ اب اس بارہ میں انگلستان
 کے نامور مورخ کا یہ واضح ترین اعلان دلچسپی سے
 سنا جائے گا۔
 "قرآن کریم کی نسبت مجرا لفظ تک سے لیکر دیکھنے
 لگا لگا کر نے مان لیا ہے۔ یہ وسیع و باریک ہے۔ صرف
 اصول مذہب ہی کے لئے نہیں بلکہ دنیاوی اور فوجی
 نظام کے لئے بھی اور جن قوانین پر تمام عمران کا ملکہ

شریعت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت
 کا ثبوت ہے۔ وہ تیسری خصوصیت یہ
 ہے کہ قرآن مجید کی شریعت کو اللہ کی طرف
 دیا گیا ہے۔ یہی اس کی پیروی شرف و عظمت
 بخشتی ہے۔ جو اس شریعت کو اپنے اوپر وار
 کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے آخرت میں ہی نہیں بلکہ
 اس دنیا میں بھی کامیابی اور عزت بخشنے کا ہونا
 انہی نفع خیزانہ احکام و احکامات کے باعث ہے۔
 میں یہاں یہ مضمون بیان کیا گیا ہے۔ کہ قرآنی
 شریعت کی دائمی حفاظت کی جائے گی۔ دنیا
 اس جگہ اللہ کی طرف سے لکھا گیا ہے کہ اس طرف بھی
 متوجہ ہو کر لیا کہ یہ شریعت ہمیشہ عزت و افتخار
 کا باعث ہی ہوگی۔
 تاہم ہمیں بتانی ہے کہ اس قرآن شریعت
 کی پیروی سے عرب کے سارے لوگوں کو جہاں بان
 بنا دیا۔ اور اب بھی یہ دعویٰ قائم ہے۔ اب
 بھی یہی ہیں جو بڑے بڑے مسلمان اس کی پیروی
 سے عزت و افتخار کے اعلیٰ مقام پر پہنچ سکتے ہیں
 پاکستان میں اسلامی نظام حکومت اسی وقت
 حقیقی طور پر قائم ہوگا۔

 اور اسی وقت و در شریعت کا
 آغاز ہوگا جب مسلمان قرآن مجید کی شریعت
 کی روشنی میں حقیقی طور پر مسلمان ہو جائیں گے
 یوں در شریعت آغاز کر دند
 مسلمان مسلمان ہا کر دند
 جو حق خصوصیت یہ ہے کہ قرآن مجید کی
 شریعت فطرت کے عین مطابق ہے۔ اس
 میں کوئی حکم ایسا نہیں جو ہماری فطرت کے منافی
 ہو۔ یا اس میں کسی فطری تقاضا کو کپا گیا ہو۔
 اس کا صاف اعلان ہے۔
 فطرۃ اللہ الٰہی فطرۃ اللہ اس علیہما
 (روم ص ۷۷)
 پہم یہ کہ قرآن مجید ایک عالمگیر شریعت ہے
 جو دنیا کی تمام اقوام کو بشرات کا پیغام دیتی ہے
 دیدوں کا پیغام یہ ہے کہ بھارت مانے کے عرب
 شہزادوں کے کان میں اگر اس کی آواز بھی بڑھتی
 تو پھلا ہوا مسلمان کے کانوں میں ڈال
 دینا چاہیے۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام کے
 لئے بھیجے گئے تھے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی
 کوئی بڑی پھیلوں کی طرف آئے تھے۔ یہی
 عمل دیگر انبیاء کا بھی ہے۔ لیکن قرآنی شریعت
 کی فطری ساری دہانے۔ اور زمین کی مرقم
 کے لئے اسے بھیجا گیا ہے۔
 مستقیم قرآنی شریعت جہاں مکانی لحاظ سے
 عالمگیر ہے۔ وہاں زمانی جہت سے دائمی بھی
 ہے۔ اس میں ہر زمانہ اور ہر قسم کے حالات کے
 مطابق احکام موجود ہیں
 قرآنی شریعت کی قوت قدسی اور تاثیر یہ
 ہے کہ اس کی پیروی اور متابعت بقا الٰہی
 اور زندگی بخشتی ہے۔ خدا کی محبت کا اہل
 اور اس کے پیار کا مستحق بننے کے لئے ہر
 طرح سے ایک تہہ نہ رہتا ہے۔ وہ یہ

کہ اس مذہب کے باقی کی کوئی مہربانی تعلیم پر
 عمل کیا جائے۔ لیکن اسلام نے اس سے
 بڑھ کر تہذیب پر اختیار کیا ہے۔ اس نے اپنی
 تعلیم کا عملی حصہ مذہب کے ساتھ رکھ دیا ہے
 اور اس عملی حصہ کی پیروی اور اتباع کو خدا کی
 محبت کا اہل اور پیار کے مستحق بننے کا ذریعہ
 بنایا ہے۔ ان کنتم تعجبون اللہ
 فانتعجون فی حیثیکم اللہ (الی عمران ص ۱۰)
 اور اس طرح ایک عملی سیرت ہمارے لئے تیار
 کر دی ہے۔ سچ بات یہ ہے کہ بہتر سے
 بہتر تفسیر عمرہ سے عمدہ تعلیم اچھی سے اچھی
 شریعت زندگی نہیں پاسکتی اور کامیاب نہیں
 ہو سکتی اگر اس کے پیچھے کوئی ایسی شخصیت
 اس کی حامل و عامل ہو کر نہیں آتی۔ جو ہماری
 محبت اور عظمت کا مرکز ہو
 میرے بھائیوں ایک طرف اس شریعت کو
 دیکھو جو قرآن مجید کی شکل میں ہمارے سامنے
 ہے۔ اور پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی
 ذات کی طرف دیکھو۔ کہ کس طرح علمی عملی
 اور اقتصادی دیکھو کہ ان دونوں میں
 کامل مطابقت پائی جاتی ہے۔ اور کس
 طرح تعلیم قرآن کا آپ علمی نمونہ تھے۔ یہ
 مقدس شریعت آپ پر نازل ہوئی اور
 آئی ہے اپنے نفس پر سے وار د کیا۔ چنانچہ
 آپ حجیم قرآن بن گئے۔
 کان خلقہ انقر اجمع
 پھر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
 کے ذریعہ قرآنی شریعت سے صحابہ کی جماعت
 نے

 نہ صرف اپنے عقول میں بلکہ تمام
 زمین میں ایک انقلابِ عظیم برپا کر دیا اور
 پھر ہزاروں سالوں اولیاء اس کے ذریعہ
 ترقی کے اعلیٰ مقام پر پہنچے اسی طرح یہ ہر
 ہزاروں سال تک عطا کی جاتی رہیں لیکن
 تک کہ وہ زمانہ آ گیا۔ جبکہ خدا نے جہنم
 اس زندہ معجزہ اور زندہ نشان کی علامت
 حقیقہ کی گئی۔ اور اسکی کرامت کو مٹانے
 کے لئے۔ دنیا کی ساری قومیں قرآنی قدر پر
 حملہ آور ہو گئیں۔ تہہ خانیہ نادان کی
 مقدس سرزمین میں مسیحیوں کو مسیحوت
 فرمایا اور عبادتِ نبوت اس کا کام قرار
 دیا۔ تا قرآن مجید بلحاظ شریعت کے آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت کا مذہب ثبوت
 بن سکے۔
 میں نے مضمون کے شروع میں بتایا تھا
 کہ کس طرح محمد رسول اللہ نے قرآنی شریعت
 کے مقابلہ کے لئے لٹکایا تھا۔ اب دوبارہ
 اس دلیل میں نے محمد رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وسلم کی طرف اشارہ کیا ہے۔ کہ
 "مجھے بھیج گیا ہے تا میں ثابت کر دوں
 کہ ایک اسلام ہی ہے جو زندہ مذہب سے
 میں ہر ایک مخالف کو دکھلا سکتا ہوں کہ قرآن

۱۲۱

الشترکہ الاسلامیہ لمیٹڈ اسلامی لٹریچر کی اشاعت کا وسیع پروگرام

اجاب جماعت کو معلوم ہے۔ کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے ماتحت اسلامی لٹریچر کی اشاعت کے لئے الشترکہ الاسلامیہ لمیٹڈ کے نام سے ایک کمپنی قائم کی گئی ہے۔ اس کام کو وسیع کرنے کی خاطر کمپنی کا ایک حصہ صرف بین روپے کا رکھا گیا ہے۔ اور یہ بین روپے بھی چار مساوی قسطوں میں ادا ہوں گے۔ اجاب اس کام میں تعاون کرتے ہوئے زیادہ سے زیادہ حصص خرید فرمائیں۔ تاکہ یہ کام جلد شروع کیا جاسکے۔ بہت سے اجاب اس میں حصہ لے چکے ہیں۔ اور بعض دوستوں نے تو یہ دیکھ کر کہ جماعت کے اجاب نمایاں حصہ نہیں لے رہے۔ حصص کی ایک بڑی تعداد خود خرید کر دوسروں کے لئے نیک نونہ قائم کیا۔ اور انہیں ترغیب دی ہو کہ وہ اس کاروائی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ چنانچہ کونٹ کے شیخ کریم بخش صاحب نے دو صد حصص خرید کئے۔ اور جماعت کے دوسرے اجاب کو بھی تحریک کی۔ اسی طرح محکم شریف احمد صاحب پشاور نے اپنے اور اپنے بچوں کے نام پر آٹھ صد حصص خرید کئے۔ شیخ محمد اقبال صاحب پراچہ سرگودھا غلام حیدر صاحب۔ عبدالحکیم خان صاحب چوہدری مولانا بخش صاحب چوہدری فتح محمد صاحب لاہور۔ محمد اشفاق صاحب گونڈل یہیہ دوست ایسے ہیں جنہوں نے یکصد سے زیادہ حصص خرید کئے ہیں۔ دیگر اجاب سے بھی اتنا س ہے کہ وہ اس تبلیغی اور دینی کام میں حصہ لیکر ممنون فرمائیں۔ آج ہی خریداری حصص کے اطلاع دفتر ذرا میں تحریر فرمائیں۔

(چیرمین الشترکہ الاسلامیہ لمیٹڈ)

عید الاضحیہ کے موقع پر قربانی کی کھالیں!

دیکھنے میں آیا ہے کہ جب ذبح ناجزبہ کا دینی قربانی کی کھالوں کو خراب کر دیتے ہیں جس سے ان کی قیمت بہت کم پڑتی ہے۔ اور اس طرح سلسلہ کا کافی نقصان ہو جاتا ہے۔ کھال دکھ چھوڑنے سے متعلق جو کچھ خراب ہو جاتی ہے۔

لہذا میکروڈی صاحبان مال درپور نے بلاٹ صاحبان جماعت ملے۔ جمہور پاکستان اپنی جماعتوں میں اعلان فرمایا کہ قربانی دینے کے بعد اسی قیمت فرمائیں کی کھالیں مہدی امان جماعت کے پاس پہنچا دیں۔ اور مہدی امان جماعت جو کھال قربانی وصول کرنے کی ذمہ داری پر مقرر کئے گئے ہوں۔ انہیں جاسکے کہ کھال ملنے قربانی وصول کرتے ہی فوراً پسا بواٹنگ کھال کھتا مہدی امان درپور صاحب پر لگانے کا انتظام کر دیں۔ ساتھ خراب ہونے سے محفوظ رہے۔ اور اچھے دعووں کے لئے ایک سے زیادہ دست کو ذبح کر کے مجھوڑی کے تازہ بازار کھال قربانی مقررہ مہدی امان جماعت کے پاس بھیجوانے کا موقع ملے۔ تو ایسے اجاب کی خدمت میں سچی درخواست کی جاتی ہے۔ کہ وہ خود ہی کھال پر ٹنگ لگا دیں۔ اور سچی ایلوس حلویسے حلوی کھال معامی مہدی امان کے پاس پہنچانے کا انتظام کر دیں۔ اور اس طرح سے جس قدر رقم کھالوں کی وصول ہو۔ وہ میکروڈی صاحب مال کے ذریعہ سے جلد تو مرکز میں ارسال کر دینی چاہیے۔ (ناظر بیت المال)

عید الاضحیہ کے موقع پر عید فطر کی وصولی کیلئے ضروری اعلان

عید فطر کی ذمہ دار حضرت مسیح بنوری علیہ الصلوٰۃ والسلام کھد مبارک سے قائم شدہ ہے۔ اس زمانہ میں اس فطر میں عیدین کے موقع پر ہر ایک کمانے والے سے کم از کم ایک روپیہ نہی کسی کے حساب سے وصول کیا جاتا ہے۔ لیکن اب ایک حصہ سے اجاب جماعت اس چندہ کی اہمیت کو نظر انداز کرتے جا رہے ہیں۔

عید مہدی امان جماعت سے اتنا س ہے کہ اس فطر میں پہلے کی طرح کم از کم ایک روپیہ نہی کسی سرگٹ والے سے وصول فرمائیں۔ سو ان کے غیر مستطیع اجاب کے وہ جو کچھ دیں قبول کر لیا جائے گا۔ اور چندہ عید سے قبل وصول کر لیا جائے۔ تو انشاء اللہ خاطر خواہ طریق پر وصولی ہو سکتی ہے۔ جو کہ زیادہ سے کم فطر مرکز ی ہے۔ اس لئے اس کی کل رقم مرکز میں آنی چاہیے۔

(ناظر بیت المال روہ)

اعلان برائے رپورٹ تجارت کمپنیاں

۱۔ تجارت کانفرنس میں سب کمپنیوں کی رپورٹ میں شائع ہوتی ہیں۔ اور ہر جماعت کو دودہ ہیں اور ہر تاجر کو ایک ایک کوئی مقامی امر کی نمونہ بھیجی گئی ہے۔ ایک کاپی کی قیمت ۱/۳۰ ہے۔ امر اور صاحبان اپنی جماعتوں سے وصولی کر کے ترسیل رقم کا بندوبست فرمادیں۔

۲۔ اس کے علاوہ جو مزید معلومات کے لئے درخواست کی گئی ہے۔ اجاب ۲۵ اگست تک دفتر میں بھیج کر منگوانا فرمائیں۔

۳۔ جن اجاب کو فٹو کاپیاں درکار ہوں۔ سفارت بذاکوٹو دی طور پر مطلع فرمائیں (ناظر ناظر امور عامہ)

اصلاحات دارالقضاء

مطالعہ مید زین العابدین ولی امیر شاہ صاحب از نوادہ مسجد احمد خان صاحب اول الذکر فریق کی پہلی کی سماعت کے لئے ہے۔ یہ وقت ہمیشہ کے تاریخ معقول کی ہے۔ نوادہ مسجد احمد خان صاحب کو چونکہ معمولی طریق سے اطلاع نہیں ہو سکی۔ اس لئے ان کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ وہ تاریخ مذکور پر دارالقضاء کو تشریف لائیں۔ تاریخ مقررہ پر فریقین کی حاضری ضروری فرمادی گئی ہے۔ سماعت اسی تاریخ پر ختم کر دی جائے گی۔ انوار مرکز کو مطلع رہیں۔ (ناظر دارالقضاء روہ)

۴۔ عبدالحکیم مسماعیل صاحب ذرا قاسم نزل فرماتے ہوئے اور کھٹ دیں کالج عقبہ میں بند کر دیئے۔ اور اصلاحی کمیٹی کے نام سے اطلاع دی جائے گی۔ اپنے نام منتقل کئے جانے کی درخواست دی ہے۔ اور اس پر اپنی والدہ اور ہمیشہ کے تصدیق مخطوبہ بھی کروائے ہیں۔ سبذریعہ اعلان اخبار کے متعلقین کو اطلاع دی جاتی ہے کہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو چندہ یوم تک اطلاع دے دیں۔ ان کے علاوہ کسی اور کالج کوئی مطالبہ ہو تو وہ بھی مدت سمیت کے اندر اطلاع دیں۔ (ناظر دارالقضاء روہ)

زمیندار جماعتوں کے عہداران مال کی توجہ کیلئے

فصل ربیع کی برداشت ہونے سے پہلے ہی ہونے سے مرکز پھر بھی دیکھنے میں آیا ہے کہ بعض زمینداران مال اپنے جماعت کا فصل ربیع کا وصول شدہ چندہ تا حال مرکز میں ارسال نہیں کیا اس طرح سے چندہ کو روک رکھنا مرکز کی مالی مشکلات میں مہلت ڈرہا ہے۔ انہیں لے آئے تمام عہدیداران مال کی خدمت میں لگا رہا ہے کہ وصول شدہ چندہ فی العین وصول فرمادیں۔ مرکز میں ارسال کر کے نوادہ حاصل فرمائیں۔ اور جن زمینداروں دوستوں نے تا حال چندہ اور نہ لیا ہو ان سے ان کا واجب الادا بقایا چندہ وصول کر کے عید سے پہلے ارسال فرمادیں۔

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو پاکیزہ کرتی اور بڑھاتی ہے۔

زکوٰۃ ادا کرنے والوں کی فہرست

ہرمہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور بغرض دعائیں ہوا کرگی

تجربہ کی گئی ہے کہ زکوٰۃ ادا کرنے والے اجاب کی فہرست دعا کی غرض سے اخبار پر قومی طور پر جاری ہے۔ یہ فہرست آئندہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور بھی ہرمہ علیحدہ پیش کی جائے گی۔ اور اس فہرست میں ان وصول کو بھی مشاہدہ کیا جائے گا۔ انہوں نے زکوٰۃ کی وصولی میں خاص ہرجہ کی ہو۔ سو اجاب کی اطلاع کے لئے یہ اطلاع کی جاتی ہے۔ کہ آئندہ اللہ العزیز یہ فہرست حضور کی خدمت میں بغرض دعا پیش کی جائے گی۔

(فاطر بیت المال دیوبند)

چندہ لازمی ہرمہ کی ۲۰ تاریخ تک مرکز میں پہنچ جانا ضروری

رجسٹر روزنامہ چھ بیت المال کی طرف سے ہر جماعت کو جماعتی فائل ہے۔ اس میں یہ مستقل ہدایت درج ہے۔ کہ ہرمہ کا چندہ ۲۰ تاریخ تک لیونہ پہنچ جائے بعض جماعتوں کے عہدہ داران اس ہدایت کی پابندی کر رہے ہیں۔ جس کے لئے وہ شکر کے مستحق ہیں۔ مگر ابھی بعض عہدہ داران جماعت ہائے احمدیہ ایسے ہیں۔ جو اس ہدایت کی پابندی نہیں کر رہے۔ جس کی وجہ سے مرکز کو مالی مشکلات کا سامنا ہوا ہے۔ لہذا ایسے تمام عہدہ داران مال سے فکراش ہے۔ کہ وہ اپنی سستی کو ترک کر کے اور اپنی اپنی جماعت کا وصول شدہ چندہ ہرمہ کی کمپنی تاریخ تک مرکز میں پہنچا کر ادا کر دیا کریں۔ نظر بیت المال دیوبند

میڈیکل گریجویٹ لئے

اس ڈیپارٹمنٹ کی کلاسز کے لئے ۱۹۴۳ء کے لئے درخواستیں منجانب
 Dean Institute of Hygiene & Preventive
 Medicine & Bird Wood Road Lahore
 طلب کی گئی ہیں۔ پراسپیکٹس ڈین صاحب کے دفتر سے تیار ہوتے ہیں۔ مجوزہ نامہ درخواست اس کے اندر دی ہوتی ہے۔ میڈیکل گریجویٹ جن کا کم از کم ایک سال کا بطور دستاویز پبلسیشن ریکارڈ ہو درخواستیں دے سکتے ہیں۔ آخری تاریخ ۱۵ ستمبر ۱۹۴۳ء (محل ثانی لاہور) ہے۔

ماہنامہ مصلح

مصلح احمدی مستورات کا ادارہ ہے۔ جو مرکز کے خالصتہ امریکائیوں کے انتظام سے چلایا جاتا ہے۔ اس کے ذریعہ مقصد یہ امریکائی عورتوں کی تعلیم و تربیت کی کوشش کی جاتی ہے اور مغربی پروگرام پیش کئے جاتے ہیں۔ امریکائی مستورات، جن تحریر کا شوق پیدا کرنے کے لئے انہی مصلح میں بھی لکھواتے جاتے ہیں۔ ہریان پاکستان کی نجات کی مساعی اور ان کے حالات کا مفصل ڈاکٹر لکھی جاتی ہیں۔ امریکائی بچوں اور بچیوں کے لئے آگ پر دوگرام پیشہ کرنے جاتے ہیں۔ ان تمام دلچسپیوں اور مفید امور کی وجہ سے اس کا رقعہ اتنے میں بہت بڑھ چکا ہے۔ اس لئے ادارہ تمام امریکائی بھائیوں اور بہنوں سے درخواست کرتا ہے۔ کہ وہ اس کی زیادہ سے زیادہ خریداری قبول فرمائیں۔ ابھی تک رسالہ کی خریداری اتنی نہیں جس سے اس کے اخراجات کو باطین چلایا جاسکے۔ اور اس کے پیروکاروں کو ناظرین کے سامنے باحس طرح پیش کر کے جاتے۔ اس لئے ضروری ہے کہ جو پہلے ہی خریداری ہیں۔ وہ اس کے مستقل خریدار رہیں۔ اور اپنا سالانہ چندہ ۶ روپے باقاعدہ بھجواتے رہیں۔ جو خریدار نہیں وہ خریداری قبول فرمائیں جیسا کہ اللہ احسن الخیراء۔ نیز اس کی کلمی مالی امداد فرما کر بھی اللہ شاکر ہوں۔ امدت اللہ خورشید دیرہ مصلح

شروع کی گئی ہے۔ میان کی جاتا ہے۔ کہ اس سلسلہ میں متعلقہ حکام نے ۱۰۰ ایلڈ میں بولڈ ہونا بلا اجازت پیش کن کے خلاف سرکار کو مطلع کیا گیا ہے۔

بقیت صحیحہ
 قرآن شریف اپنی تعلیموں اپنے علوم بکھر اور اپنے معارف دینتہ اور دانش کا لہریں روئے سمجھ رہے ہوتے ہیں۔ معجزہ سے بڑھ کر اور جیسے کے معجزات سے صلا درجہ زیادہ

میں بار بار کہتے ہیں اور بلند آواز سے کہتے ہیں کہ قرآن اور رسول کو جسے آپ غیر دو مسلم سے کسی محبت رکھنا بھی تاہم اگر محبت یا رکنا انسان کو صاحب کرتا بنا دیتا ہے۔ اور اسی کا بل انسان پر عوم غیبی کے دروازے کھولے جاتے ہیں۔ اور دنیا میں کسی مذہب والا اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا چنانچہ میں اس میں صاحب تجویز ہوں۔ میں دیکھتا ہوں کہ عقائد کے لئے ساتھ زندہ توفیق جو جانا بجز اسلام قبول کرنے کے ہرگز ممکن نہیں ہرگز ممکن نہیں۔ (انجیل مسموعہ ص ۱۱)

اسے ناقہ تو نہیں مردہ ہو گیا میں نے مزہ ہے اور مردار رکھنے میں کمالت کو میں جسیں بتلاؤں کہ زندہ خدا کہاں ہے اور کس قوم کے ساتھ ہے۔ اسلام اس وقت ہو سکے گا طور ہے۔ جہاں خدا بول رہا ہے۔ وہ خدا جنسیوں کے ساتھ کلام کرنا تھا۔ اور میری جیب ہو گیا۔ آج وہ ایک مسلمان کے دل میں کلام کر رہا ہے۔ کی تم میں سے کسی کو توفیق نہیں کہ اس بات کو کہے۔ پھر اگر حق کو یاد ہے۔ تو قبول کر رہے۔ تمہارے ہاتھ میں کلمہ کی ایک مردہ کفن میں لپٹا ہوا پھر کلمہ کی ایک محبت ترک۔ کیا یہ مردہ خدا ہو سکتا ہے۔ کیا یہ تمہیں کچھ جواب دے سکتا ہے۔ فرماؤ ہاں یا نہیں ہے تم پر اگر نہ آؤ اور اس شے سے گلے مردہ کا میرے زندہ خدا کے ساتھ مقابلہ نہ کرو۔ (انجام آتھم ص ۲۲)

مگر کون چہارے سامنے آکر اس بات کا ثبوت دے سکتا ہے۔ کہ وہ آسمانی نور ہاوسے مخالفت میں موجود ہے۔ اور جس نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ان زندہ سمجھ رہے ہیں کہ انکار کیا ہے۔ وہ بھی کوئی روحانی برکت اپنے مثال حال رکھتا ہے۔ کی کوئی زمین کے اس سر سے اس سر سے تک اب متفرق ہے جو خدا کے زندہ معجزات کی برکات کا مقابلہ کرے کوئی نہیں ایک بھی نہیں

مشرقی بنگال میں بلا اجازت

بیٹ من وی نے کسی جماعت ڈھاکہ ۱۱ اگست معلوم ہوا ہے کہ موضع جمال پارک کے قریب بلا اجازت بولڈ ہونی بیٹ من کے خلاف سرکار کو مطلع کیا گیا ہے۔ ہونا بلا اجازت پیش کن کو فائل کر دیا ہے۔

برطانیہ اور لیبیا کا حالیہ معاہدہ

مصر و شامی کا منظر ہے
 قاہرہ ۱۱ اگست مصری اخباری کوئل کے ایک رکن حرم ابراہیم نے بتایا کہ کس طرح مصر نے برطانیہ اور لیبیا کے معاہدے پر دستخط کرنے کی آخری وقت تک کوشش کی۔ اطلاعات میں بتایا گیا ہے کہ مصر نے لیبیا کو فوجی امداد دینے کی پیشکش کی تھی۔ تاکہ لیبیا برطانوی امداد مسترد کر دے۔ لیبیا نے اس پیشکش کو نظر انداز کر دیا۔ اور منہ ایسے فریب کی جانب موڑا جس سے مسلمانوں کا عقائد چھیننے کے لئے انہوں نے اس معاہدے کو ممبر کی پیشگی میں ختم کر دیا۔ اور کہا کہ وہ اس کی اپنی فوج کے ساتھ مخالفت کرنا ہوگا اس معاہدے کے تحت برطانیہ نے لیبیا کو ۲۰ سال تک مالی امداد دینے کا وعدہ کیا ہے۔ اور اس کے مقابلے میں لیبیا برطانیہ کو عسکری سہولتیں دینے اور لیبیا میں برطانوی فوجیں رکھنے پر رضامند ہو گیا ہے۔ برطانیہ لیبیا کی فوج کو ہتھیار بھی دے گا۔ اور لیبیا کی فوج ملک سے باہر نکلنے کے لئے نہیں جائے گی

۸۴۰۰ کمیونسٹ قیدی مر گئے

ڈیکو ۱۱ اگست شامی کوئل کے ڈیوٹے نے بتایا ہے کہ اقامت مقہور نے یہ تسلیم کر لیا ہے۔ کہ جنگی قیدیوں کے کیمپ میں ۸۴۰۰ کمیونسٹ مر گئے ہیں۔

بھارت میں علاقائی فوج تیار کی جائیگی

نئی دہلی ۱۱ اگست وزیر دفاع بھارت مہاراجہ نے خود اعلان کیا ہے کہ ۱۸ سال سے ۲۰ سال تک کی عمر کے بھارتیوں کو فوجی تربیت دینے کے لئے ایک علاقائی فوج تیار کی جائے گی

طلال کا عزم ترک

عنان ۱۱ اگست معلوم ہوا ہے کہ اردن کے سابق شاہ طلال کو جس وقت مصر کے سینٹی ڈیوٹے میں ہیں ترک کرنے کی ایک سینٹی ڈیوٹے میں بھیجا جائے گا۔ اور وہ ان کے بھائی امراض کا علاج کرایا جائے گا۔ دو مصر میں موٹو کے ایک حادثہ میں زخمی ہو گئے تھے

چنگا ناگ میں کمیونسٹ لیڈر کی ہانی

چنگا ناگ ۱۱ اگست معلوم ہوا ہے کہ مشر ہانی وقت کمیونسٹ لیڈر پھیلے پھیلے ہتھیار سے راکٹریٹ کے ہتھیار سے مرے گئے۔ اب ان پر پانچ ہندی لگا دی گئی ہے کہ وہ ہندی کی مدد سے باہر نہیں جاسکتے

ایقصر ۱۱ اگست۔ برطانیہ معاہدہ نے اعلان کیا ہے کہ وزیر خارجہ مشر متھن نے ۲۰ اگست کو شمال پہنچ رہے ہیں۔ آپ امریکہ میں ۲ اپریل کو اس کے بعد بھارت کے علاقہ میں آرام کرنے کی غرض سے آ رہے ہیں۔

سری نگر میں شیخ عبداللہ کے بیوی بچوں کو بھی گرفتار کر لیا گیا

لاہور ۱۱ اگست۔ سری نگر سے جو اطلاعات یہاں پہنچی ہیں۔ ان کے مطابق شیخ عبداللہ کی بیوی اور ان کے بچوں کو بھی مقبوضہ کشمیر کی حکومت نے سری نگر میں نظر بند کر دیا ہے۔ اسی لیے ان کے بچوں کو بھی گرفتار کر لیا گیا ہے۔ ان کے بچوں اور بیگم عبداللہ کو ان سے جدا کر دیا گیا۔ پولیس شیخ عبداللہ کو تو اودھم پور کے ریٹ ہاؤس میں جو مقبوضہ کشمیر کا بدترین تیر خاندان شمار کیا جاتا ہے۔ ادریکم عبداللہ اور ان کے بچوں کو سری نگر لے جایا گیا۔ اور ان کے گھر میں ان لوگوں کو نظر بند کر دیا گیا۔ تیار کیا گیا ہے۔ کہ اودھم پور میں ریٹ ہاؤس میں لدراس کے فوجی علاقوں میں زبردست فوجی پیرہ لگا ہوا ہے۔ اودھم پور کا قید خانہ جگمگ کے مقابلے میں پاکستانی سرحد سے کافی دور واقع ہے۔

ناجاہز تجارت روکنے کیلئے کراچی کی ناک بند

کراچی ۱۱ اگست۔ ایسی کیڑ جزل آف پولیس سٹریٹ اور گیس سے نکل کر پولیس اسٹیشن کی ایک کافر سٹریٹ طلب کی۔ اور پولیس اسٹیشن کو مدد کی۔ کہ وہ کراچی میں ناجاہز برآمد و درآمد کو روکنے کے لئے کراچی کی سرحد کی سخت ناک بند کریں۔ کراچی میں اہم اسٹیشنریڈ سٹریٹوں کے بعد یہ قدم لگایا گیا ہے۔

ناجاہز تجارت روکنے کیلئے پولیس کے خاص انتظامات

کراچی ۱۱ اگست۔ کراچی اور سندھ کی سرحد پر ناجاہز برآمد و درآمد کو روکنے کے لئے خاص اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ کراچی سے تحصیل جانے اور آنے والی سڑکوں کی تلاشی ل جاتی ہے۔ سندھ کراچی ولس سٹیڈ کی سرحد تک پولیس چوکیاں بنائی گئی ہیں۔ پولیسوں کی درآمد کے علاوہ عملی ناجاہز درآمد کو روکنے کا کام سیز ٹھنڈ ٹھنڈ لٹھ لٹھ مشروٹی اللہ کے سرحد کی کیا ہے۔ جو انٹیلیجنٹ افسر بھی مقرر کیے گئے ہیں۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ سرحد کا روکنی کیلئے کھنگ سے ٹھنڈ کراچی میں جرائم پیشہ افراد کی سرگرمیوں کو بھی کسی حد تک روکا گیا ہے۔ کیونکہ اکثر وہیشیز کراچی میں جرائم کرنے کے بعد لوگ ٹھنڈ ٹھنڈ لٹھ لٹھ لٹھ لٹھ اور لوٹ پوٹری کا مال بھی ادھر ہی سے سندھ لے جاتے ہیں۔ سرحد پر پینٹنگ کرنے سے اب ایسے افراد کو بھی روکا جاسکے گا۔

مقبوضہ کشمیر میں مسلمانوں کے قتل عام پر آزاد کشمیر کے لوگ خاموش نہیں رہیں گے

صدر آزاد کشمیر کا اعلان۔ حکومت پاکستان سے فوری کارروائی کا مطالبہ منظر آباد ۱۱ اگست۔ سری نگر میں کل ہند مسلمانوں پر تعزیری اور دیگر فوجوں کے افساد و ہتھیاروں کے خلاف آج سارے آزاد کشمیر میں بطور احتجاج ہڑتال رہی ہے۔ جلسے ہوئے اور میٹنگیں لگائیں گئے۔ جلسے جگمگ سے فورا رد منظور ہوئی۔ کہ پاکستان اور آزاد کشمیر کی حکومتیں مقبوضہ کشمیر کی حکومتیں مقبوضہ کشمیر میں مسلمانوں کا قتل عام روکنے کے لئے سخت زہنی کارروائی کریں۔ کیونکہ وہاں ایک بار پھر شہزادہ جیسے حالات پیدا ہو گئے ہیں۔ کئی و فوڈ نے آج صدر آزاد کشمیر کو زہنی شہزادہ احمد خان سے ملاقات کی۔ اور کہا کہ مقبوضہ کشمیر میں ان کے رشتہ داروں کے جان و مال اور عزت و اکبر کی حفاظت کے لئے فوری کارروائی کی جائے۔ کرنل شیر احمد خان نے اعلان کیا۔ کہ ان حالات میں آزاد کشمیر خاموش نہیں بیٹھ سکتا۔ آپ نے حکومت پاکستان سے بھی کہا ہے کہ وہ مقبوضہ کشمیر کے مسلمانوں کی حفاظت کے لئے فورا کارروائی کرے۔ اگر علی کوئی قدم نہ اٹھایا جائیگا۔ تو تمہارے کہ کشمیر میں ایسے حالات پیدا ہوں گے۔ جو تمہارے قابو سے بھی باہر ہوں۔

متروکہ جاہل ادول کے متعلق ملنے والی اطلاع

کراچی ۱۱ اگست۔ بحارت اور پاکستان کے متروکہ متروکہ جاہل ادول کے متعلق ملنے والی اطلاع کے مطابق اس سے متعلقہ ادارہ احمد حنفی کے درمیان کل پھر متروکہ اٹاک کے سوال پر بات چیت ہوئی۔ آج سڑک ٹھنڈ اور مشر حنفی کے درمیان پھر ملاقات ہوئی۔ وزیر اعظم مشر حنفی نے اس ملاقات سے قبل مشر حنفی کو طلب کیا ہے۔ غالباً وہ متروکہ اٹاک کے سوال پر مشر حنفی سے جو بات چیت کر چکے ہیں۔ اس سے مشر حنفی کو مطلع کریں گے اور اپنا مشورہ دیں گے۔ اب تک مشر حنفی نے اٹاک کے بارے میں تصدیق کی کوئی صورت نہیں نکلی ہے۔ البتہ غیر مشغول اٹاک کے مسئلے میں چند امور پر سمجھ بڑھ کرنے کی کوششیں جاری ہیں۔ بات چیت دو روزہ اور جاری رہے گی۔

حکم امتناعی کے خلاف کارپوریشن کی اپیل

کراچی ۱۱ اگست۔ معلوم ہوا ہے کہ ریمونڈ کارپوریشن سندھ چیف کورٹ کی اپیل کے نتیجے میں سندھ ہائی کورٹ میں دوبارہ اپیل کر دینے کے حکم کی توثیق کے فیصلے کے خلاف اپیل دائر کرے گی۔ یہ حکم مشر جسٹس لاری نے صادر کیا تھا۔ کارپوریشن نے دوبارہ اپیل کر دینے کے لئے مشر جسٹس انعام اللہ کے جاری کردہ حکم امتناعی کے خلاف جو اپیل پہلے دائر کر لی تھی۔ اس پر چیف کورٹ کی ایک بیج کے جوں میں اختلاف رائے تھا۔ اس لئے معاملہ مشر جسٹس لاری کے سامنے پیش ہوا۔ انہوں نے اپنے فیصلے میں حکم امتناعی کی توثیق کر دی۔

ہندوستان فرانس سے طیار خرید گیا

نئی دہلی ۱۱ اگست۔ ہندوستان کی وزیر دفاع حکومت نے فرانس سے طیارے خریدنے کے لئے فرانس سے طیارے خریدنے کا معاہدہ کیا ہے۔ انہوں نے ایک ہلکے وزن کا طیارہ خریدنے کا معاہدہ کیا ہے۔ اس طیارے کی خریداری کے لئے فرانس سے قبل برطانیہ سے مشورہ کر لیا ہے۔ کیونکہ وہ افسانہ کے ماہر میان کہے جاتے ہیں بیڈت ہنر و ساس سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ مشورے کے لئے دوسرے ملکوں کے پاس جاتے کے عادی نہیں ہے۔ یہ فیصلہ تو کامیابی کی دلیفٹس کمیٹی کی مجلس عاملہ کی تحقیقات کے بعد کیا گیا ہے۔

یونان کے مغربی ساحل پر زبرد زلزلہ

ایتھنز ۱۱ اگست۔ یونان کے مغربی ساحل کے پاس جزیرہ آتھن کی زبردست زلزلہ آیا جس سے دو سو مکان منہدم ہو گئے۔ دو آدمی ہلاک اور ۳۰ زخمی ہو گئے۔ سرکاری امداد اس علاقہ میں بھیجا جا رہی ہے۔

سندھ میں سانحہ کے لئے صلح کا قیام

کراچی ۱۱ اگست۔ حکومت سندھ نے صوبے میں ایک نیا صلح قائم کی ہے جس میں ضلع نواب شاہ کے تعلقہ سانحہ کی سرحد اور سندھ اور ضلع نواب شاہ کا تعلقہ شہزاد پورٹ لیا گیا۔ اس صلح کا نام سانحہ سانحہ ہے اور اس کا صدر مقام سانحہ شہر ہے جو کہ اس طرح اب سندھ میں کل و صلح ہو گئے ہیں۔

بیریا کی عدالت نے سکر میوں کی تصدیق

لڈن ۱۱ اگست۔ معلوم ہوا ہے کہ سپریم کورٹ نے بیریا کی عدالت کی تصدیق کی ہے اور اس کے خلاف ملکہ دولت سکر میوں کی تصدیق کرنے پر اس کے خلاف

بقیہ لیدر صفحہ ۲ سے آگے

نمایاں ہو رہے ہیں۔ جیسا کہ خبروں سے ظاہر ہوتا ہے۔ کہ یہ سب کچھ ان لوگوں کی خواہشات کو پھیلنے کے لئے کیا گیا ہے۔ جو مقبوضہ کشمیر میں پاکستان سے الحاق کے حامی ہیں۔ اور جن کی زیادہ وجہ یہ ہے۔ جو شیخ عبداللہ نے اپنے حالیہ بیانات میں واضح کی ہے۔ کہ بحارت کی حکومت اپنے مسلمان رعایا سے انصاف نہیں کر رہی۔ اور بحارت کے تشدد کے بعد بھی کشمیر کے مسلمانوں کی حالت ویسی ہی ہے۔ بلکہ اس سے بھی بدتر ہے۔ جیسی کہ خود مختار ڈوگرہ راج میں رہ چکی ہے۔ حالانکہ ریاست کی آبادی میں مسلمانوں کی اکثریت ہے۔ مگر سوائے برائے نام اور دکھاوے کے مقبوضہ کشمیر کا تمام کاروبار ہندوؤں کے ہاتھ میں ہے۔ اور شیخ عبداللہ جس کو کشمیر پر قبضہ کرنے کے لئے آڑ کار بنایا گیا تھا۔ اور جس کو اتنا عزیز سمجھا گیا تھا۔ کہ ڈوگرہ راج کی جیل سے نکال کر اسے وزارت عظمیٰ کی گدی پر بٹھا دیا گیا۔ آج محض اس لئے معذور ہو گیا ہے۔ کہ وہ بحارت اور ہندوؤں کے مسلمانوں کے سب کچھ غیر منصفانہ سلوک کا شکار ہے۔ پاکستان کو کیا کرنا چاہیے۔ اس کے متعلق ذمہ دار لوگوں کا اجلاس ہو رہا ہے۔ باہم مشورہ سے وہ جو فیصلہ کریں گے وہی ہونا چاہیے۔ جس فی الحال اس کے متعلق کچھ نہیں ہے۔